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Aufgabe A 2 Nachtermin

A 2.0 Im folgenden Koordinatensystem ist der Graph der Funktion f mit der Gleichung y = 4
X

mit G =IR"x IR" dargestellt.

Grap

A 2.1 Punkte Qn[x

ij auf dem Graphen zu f sind zusammen mit den Punkten O(O | 0) und
X

P(3 | = 1) die Eckpunkte von Dreiecken OPQ), .

Zeichnen Sie fiir x =2 das Dreieck OPQ, in das Koordinatensystem zu A 2.0 ein und

tiberpriifen Sie rechnerisch, ob das Dreieck OPQ, gleichseitig ist.
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Aufgabe A 2 Nachtermin

A 2.2 Berechnen Sie das Mal des Winkels <«POQ), auf zwei Stellen nach dem Komma ge-
rundet.
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A 2.3 Bestimmen Sie rechnerisch den Flicheninhalt A der Dreiecke OPQ, in Abhdngigkeit
von der Abszisse x der Punkte Q, .
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A 24 Existiert unter den Dreiecken OPQ, ein rechtwinkliges Dreieck mit [OP] als Hypote-

nuse? Begriinden Sie Thre Antwort mithilfe einer Zeichnung in A 2.0.
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Aufgabe A1 Nachtermin

3 mit 6= R xR
A 1.1 Erginzen Sie die Wertetabelle auf zwei Stellen nach dem Komma gerundet.
Zeichnen Sie sodann den Graphen zu f in das Koordinatensystem.

A 1.0 Gegeben ist die Funktion f mit der Gleichung y =
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A12 Punkte A, (x | %) auf dem Graphen zu f besitzen dieselbe Abszisse x wie Punkte
B, auf der Geraden g mit der Gleichung y=—1 mit G=IRxIR.
Fiir x e R sind die Punkte A, und B, Endpunkte von Strecken [A B, ].
Zeichnen Sie die Gerade g sowie die Strecke [AB,] fir x=3 in das
Koordinatensystem zu A 3.1 ein. 1P

A 13 Unter den Strecken [A B, ] gibt es die Strecke [A,B, ] mit A,B, =6 LE .

Berechnen Sie den zugehorigen Wert fiir x.
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